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A SESAR 3 KÖZÖS VÁLLALKOZÁS NYELVPOLITIKÁJA 
 

E nyelvpolitika célja, hogy a nyilvánosság megfelelő tájékoztatást kapjon a SESAR 3 közös 
vállalkozás nyelvhasználatáról1. 
 
A nyelvpolitika az Európai Unió mind a 24 hivatalos nyelvén rendelkezésre áll2. 
 
Ez a nyelvpolitika észszerű egyensúlyt teremt az EU különböző nyelveit beszélőknek az 
alkalmazandó jogszabályok szerinti tiszteletben tartása, az intézmények és szerveik 
kötelezettségei, valamint a gyakorlati megfontolások, például a fordítás költsége között. 
 
A SESAR 3 közös vállalkozás tevékenységei által és azok keretében létrehozott tartalmak és 
dokumentumok angol nyelven készülnek, mivel ez a nemzetközi légiközlekedési és 
légiforgalmi szolgáltatási kutatás területén általánosan elismert munka- és közvetítő nyelv. 
  
Ennek fényében a SESAR 3 közös vállalkozás dokumentumai és egyéb közleményei, többek 
között, de nem kizárólag a SESAR 3 közös vállalkozás honlapján, a közösségi médiában 
(YouTube, LinkedIn és Twitter) közzétett dokumentumok és tartalmak, valamint a 
rendezvények során folytatott kommunikáció angol nyelvű.  
 
Kérésre a SESAR 3 közös vállalkozás a 24 hivatalos nyelvre lefordított tartalmat és 
dokumentumokat is rendelkezésre bocsát. Felhívjuk azonban a figyelmet arra, hogy a 
fordítás időigényes, ami a vártnál hosszabb válaszadási időt eredményezhet.  

 

                                                           
1 Az Európai Unióról szóló szerződésnek, az Európai Unió működéséről szóló szerződésnek, az Európai Unió Alapjogi 
Chartájának és az Európai Gazdasági Közösség által használt nyelvek meghatározásáról szóló, 1958. április 15-i 1. tanácsi 
rendeletnek2 megfelelően az európai intézmények, ügynökségeik és szerveik:  

- anyanyelvükön kommunikálnak az uniós polgárokkal, 
- védik Európa gazdag nyelvi sokszínűségét, és  
- előmozdítják a nyelvtanulást Európában. 

2 angol, bolgár, cseh, dán, észt, finn, francia, görög, holland, horvát, ír, lengyel, lett, litván, magyar, máltai, német, olasz, 
portugál, román, spanyol, svéd, szlovák és szlovén 


